CODE BOOK

A1-2002-0048
Ol (& W)

20024
St=2AR| SR E 3
20074

20074




I

KOSSDAZ

Al

WH
M1
o)

K
ﬂ

H AIGH OF

<

X
Kk
2
oF
T0
7ol
0o

od

K

gt vl

-

7]
skt

<
T

A7
EREE
A1-2005-0001.

}

)
pad

K

FARS] ZAE, 2005 .

H

k<)
[¢}

5{—}‘

1

)
pad

2005. "
A w0l 2 A A AE. A5 A b 2] B

WX 20069, AFEH A v2. AFEW

e}
135

<

KK
B

U
0
Toll
0fo

od

ofn
I
ul
H

KOSSDAGI UL

FAES] A}, 20056 Z =5 .
Ehg=

h=]

ko)

o
pal

1%

254, 2007, T

el
of

]+

SALS

pp. 5-10.

1

k<)
R4

KOSSDASl At&G1Jt 8L0|

LICtH.




HA LIE?

842t

fr
Jo
00

H
%0
i}
HE
o
uo 30

o
<k <F
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

MMM o
—_— O —— OO
0 ™M

MMM o —
— O ——©Oo

24
177
980
600
129

— NI OO,

KRR
MR R
0L KH) KH KH ol
K <F <F <F o
OF OlJ L0 OlJ OF 010
=M MS 0

100.0 100.0

1911

)
oD

FAILIDE?

= 0l

ot=

[2 ]

o=
o ol

e

o
<k <F
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

OT OO0 — N~ —
MND—MNO0OMmIT O
Al WO
OO0 N
OD—Noom<s o
Al IO

457
982
151
162
10
59
89

1
1911

— AN MOMJIT WO OMN®

T

Pt
L
Eomﬂ._m : .
mm_.c_oaoumuu.
mE.D_._u_ﬂﬂAu__zomﬂ”Du
= 4 o] wr 4 <1 @ 0l0
S R U0 O A0 K~ OF

100.0

100.0

)
oD

o}

00

<
1o
H
K0
1
0
G o

ok

o
<k <k
B 8)

G0
w
=
<+
i)l

— AN MW ONMNO0OO®

]2
o

i dlolalal

Sloocoo_ X

O o of) of of = A
e
WwPAISIH 230
o1 I I N
- — o< w—0F

100.0 100.0

1911

)
oD

1/34



4o
Rl
s
<+
i)l

12.1 12.1

232
1679

1911

0

1

87.9
100.0

87.9
100.0

w0

< 00

o<

)
oD

al

a0

Al

JJ

[®)
[aV]
Y
o <
0

o
<k <F
B B

fa{]
Rl
s
<+
i)l

30.2 30.2

578
1333

1911

0

1

69.8
100.0

69.8
100.0

w0

< 00

o<

)
oD

W
ol
H
oF
=

a0

Al

JJ

110
™
J
o <
0

o
<k <F
B B

fa{]
Rl
s
<+
i)l

929 48.6 48

982

1911

0

51
100.0

51.4
100.0

w

< 00

o<

)
oD

ES

e T2 024 Al

fa{]
Rl
s
<+
i)l

80.8 80.8

1544

0

19.2
100.0

19.2

100.0

367

1911

w

< 00

o<

)
oD

ol
=

te Z2 1350 Tl

fa{]
Rl
s
<+
i)l

56.6 56.6

1081

0

43.4
100.0

43.4

100.0

830

1911

w0

< 00

o<

)
oD

te T2 086 A

fa{]
Rl
s
<+
i)l

710 37.2 37.2
1201

0

1

62.8
100.0

62.8
100.0

w

< 00

o<

1911

)
oD

2/34



4o
Rl
s
<+
i)l

AN O
AN~ O
Nl O
N O
AN~ O
~Nal O
O -
QQ ™M —
MmO O
O —

oo :

<0 =
o < ol

4o
Rl
s
<+
i)l

< © o
<t o
™o O
<t © o
<t o
™o O
[C<olTo] —
N
o o
O —

0o :

< =
a< il

T2 e

= T 220

4o
Rl
s
<+
i)l

nw o
A~ o
0~ O
0w o
A~ o
0~ O
O 0 —
N
0o o
O —

0o :

<0 =
a< il

EE10: JIet

4o
Rl
s
<+
i)l

o O
~NAal O
om O
o O
~NAal O
©om O
O © —
D~
N© O
O —

oo :

<0 =
o < ol

FS SO Hol Qs

il CHoll = ¢+

=2

4o
Rl
%
<+
i)l

2.0
38.7
19.0
30.6

9.6

0.1

100.0

2.0
38.7
19.0
30.6

9.6

0.1

100.0

1

1911

39
739
364
585
183

— NI OO,

L opop

o0 :  o%on
R :
KK
Wi o556 m
K- o) @ o) o) :
7 30O

OF A0 = N4 ™ 010
=~ M & ok

=
oD

3/34



|.

[S)

gz g At

A2YLC. 2

o)

5 A
Al E =

] AECRN A s

] g6_1

o 80

4o
Rl
s
<+
i)l

i
m o0 o"

o o
m E(IRE]
3 I0F LH
3J o0 -
K S 190
ol = M
00 U |

ST At
S 2
S 2

100.0 100.0

1911

oD

4o
Rl
s
<+
i)l

96.8
3.0
0.2

0.2

3.0
100.0

1850 96.8
57

1
2
3

]
P00 o
0= Nox
S E

0 - A
o._ 00 __o_.

100.0

1911

4o
Rl
s
<+
i)l

1.8

89.7
8.5
100.0

1.8

89.7
8.5
100.0

1714
162
35

1
2
3

* 0
10 o%
0= 0:|
= (=1
O ok L
o1 o0 10t

1911

4: HIOIX N&

4o
Rl
s
<+
i)l

84.3
13.7
2.0
100.0

2.0

84.3
13.7
100.0

262
38
1911

1611

1
2
3

© 0
P70 o%
0= 0x|
DAl E
O 0k LA
oJ 60 ok

K &y 100

4o
Rl
s
<+
i)l

453
44.2
10.5

453
44.2
10.5

866
845
200

© 0
P00 o
0= Nox
= (=1

0 - A
o._ 00 __o_.

100.0 100.0

1911

4/34



4o
Rl
s
<+
i)l

95.8
3.6
0.6

0.6

3.6
100.0

95.8

1831
68
12

1
2
3

© 0
o0 o
0 Nox
= TR

ok L

100.0

1911

o

'.

BIl1E€2 i Ate

LICt.

G0
w
=
<+
i)l

S0
o0 o
e o
Dol @
O3 ok LH
S 60 1ok

Kin & 100
ol =<
o0l |
<O

= = ——

RRRK
16 8 i)

100.0 100.0

1911

)
oD

Jo

2H
oAl

ok

o
<k <k
B B8)

G0
w
=
<+
B

10

1911

1673
228

1
2
3

S0
o0 o
e o
Dol @
O3 ok LH
S 60 1ok

Kin & 100
ol =<
o0 I |
<O

= = ——

RRRK
16 8 i)

100.0

100.0

)
oD

J
KK
=

Kin

Jo

oAl

0
3 <+
B B

G0
w
=
<+
B

o
0w m o

S0
o0 o
e o
Dol @
O3 ok LA
S 60 1ok

Kin & 100
ol =<
o0 Ul |
<O

= = ——

RRRK
16 8 i)

100.0 100.0

1911

)
oD

Sl=
=S

4: CIEEe]

G0
w
=
<+
B

10 © o
O — —
N~ Qd

S — —
~ Al

1461
413
37

1
2
3

S0
o0 o
e o
Dol @
O3 ok LH
S 60 1ok

Kin & 100
ol =
o0l |
<O

= = ——

RRRK
16 8 i)

100.0 100.0

1911

)
oD

5/34



HEEALEHO EAIGH =& AR

2IIEZ 0

LICt.

4o
Rl
s
<+
i)l

7.7
0.4

91.9
100.0

0.4

91.9
7.7
100.0

7

1911

1757
147

1
2
3

]
P00 o
P04 od
DAl an
O ok L
3 g0 Mok

Ky 2 100

4o
Rl
s
<+
i)l

1890

1
2
3

© 0
P00 o
0 Nox
= TR

ok W

100.0 100.0

1911

4o
Rl
s
<+
i)l

4.4
0.4

95.2
100.0

4.4
0.4

95.2
100.0

1819
84
8

© 0
P00 o
0 Nox
= TR

ok W

1911

4o
Rl
s
<+
i)l

7.4
0.4

92.3
100.0

92.3
7.4
0.4

7

1911

1763
141

1
2
3

S0
o0 o
0= 0x|
DAl an
O ok L
3 60 Mok

Ky ) 100

100.0

4o
Rl
s
<+
i)l

1.3

74.9
23.8
100.0

1.3

74.9
23.8
100.0

1431
455
25
1911

1
2
3

* 0
o0 o
0 Nox
= 1=

ok L

6/34



0
)]

wr

Jo
00

o
m0

e

S AN HH (LB 4ZE,

Al =&AL

2+
—/

IT
el

lse
gol

C
At

il
Bl
<

H0

4o
Rl
%
<+
il

2.4

87.4
10.2
100.0

2.4

87.4
10.2
100.0

1670
195
46

1
2
3

S0
P00 o
0 Nox
DAl A

0 ok LA

1911

4o
Rl
s
<+
i)l

76.2
21.3
2.5

2.5

76.2
21.3
100.0

1457
407
47

1
2
3

© 0
P00 o
0 Nox
= (=1

0 ok LA

100.0

1911

.

i)
<0

jum)
i[7]

4o
Rl
s
<+
i)l

2.4

87.9
9.7
100.0

2.4

87.9
9.7
100.0

1680
185
46

1
2
3

* 0
P00 o
0= 0:|
DAl an
T3 ok LH
3 60 Mok

1911

4o
Rl
s
<+
i)l

77.2
19.8
3.0
100.0

77.2
19.8
3.0
100.0

58

1911

1475
378

1
2
3

© 0
P00 o
0 Nox
= TR

0 ok LA

4o
Rl
s
<+
i)l

72.0
24.8
3.3
100.0

72.0
24.8
3.3
100.0

1375
473
63

1
2
3

* 0
o0 o
0 Nox
= 1=

0 ok LA

1911

7/34



o
il

)

)
0k

4o
Rl
s
<+
i)l

36.2
54.2
9.6
100.0

36.2
54.2
9.6
100.0

691
1036
184

© 0
o0 o
0= 0:|
DOAn an
O 0k LA
3 60 Mok

K &y 100

1911

|.

S

off & Al

2IIE=Z

2 LICH

EMEIINE

oX
= 01

e

o
<F <k
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

* 0
P00 o
0 Nox
= T

ok L

100.0 100.0

1911

00

A
oJ

ar
Jo
00

RD
X
%0

N Rr

oX

= 01

e

o
<k <F
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

96.3
3.5
0.2

100.0

0.2

96.3
3.5
100.0

4

1911

1841
66

1
2
3

S0
P00 o
0= 0:|
DAl an
O ok L
3 60 Mok

KF

=
D

A
il

ar
Jo
00

Rl
X
%0

™ Rr

oX

= 01

e

o
<k <F
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

0.4

2.8
100.0

96.9

2.8
0.4

96.9
100.0

1851
53
7

1
2
3

© 0
P00 o
0 Nox
= TR

ok W

1911

At 20171

I

4.

Jo
00

Rl
X
0

~, Rr

oX

= 01

e

o
<F <k
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

0.4

97.0
2.7
100.0

0.4

97.0
2.7
100.0

7

1911

1853
51

1
2
3

* 0
o0 o
0= 0:|
DAl an
O 0k LA
3 60 Mok

K &y 100

8/34



<
z

ar
Jo
o0

Rl
el
X0

10, Rr

oX

= 01

e

o
<F <k
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

91.3
8.2
0.5

0.5

91.3
8.2
100.0

10

1911

1744
157

1
2
3

© 0
o0 o
0 Nox
= TR

ok L

100.0

1]

©, Rr
oX
= 01
o 30

o
<k <F
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

83.6
15.8
0.6
100.0

0.6

83.6
15.8
100.0

12

1911

1598
301

1
2
3

© 0
P00 o
P04 od
DAl an
O 0k LA
3 60 Mok

HTML

7:

ar
Jo
00

At

Rl
X
%0

N~ KM

oX

= 01

e

o
<k <F
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

S0
P00 o
P04 od
DAl an
O ok L
3 60 Mok

K ) 100

100.0 100.0

1911

8 YANE "A

4o
Rl
s
<+
i)l

68.1
29.2
2.7

68.1
29.2
2.7

1302
558
51

1
2
3

© 0
o0 o
0 Nox
= TR

ok W

100.0 100.0

1911

9 FAANE At

4o
Rl
s
<+
i)l

© 0
P00 o
0 Nox
= T

ok W

100.0 100.0

1911

9/34



4o
Rl
s
<+
i)l

55.8
41.0
3.2
100.0

55.8
41.0
3.2
100.0

1067
783
61

1
2
3

© 0
o0 o
0 Nox
= TR

0 ok LA

1911

Ol 01 X =&

11:

=]
=

1]

ox
= 01

e

o
<k <F
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

46.6
50.3
3.0
100.0

46.6
50.3
3.0
100.0

58

1911

891
962

© 0
P00 o
P04 od
DAl an
T3 ok LH
3 60 Mok

Ao TY

T/IE T OsSArs Il

SwoE LU

o
o er

T SAIAINVUD) NfS S =Vl

LI s770
AO

o

meEM 0l

1A AtESE1:

ati1_t
2d%

ks

o
<k <k
B 8J

G0
w
s
<+
B

S0
o0 o
e o
Dol @
3 0k L4
S 60 1ok

K o5 100
ol =
00 Ul
<0

= = ——

RRRK
16 8 i)

100.0 100.0

1911

)
oD

ClAa3a &Hel

G0
w
s
<+
B

87.2
12.0
0.7
100.0

87.2
12.0
0.7
100.0

14

1911

1667
230

1
2
3

S0
o0 o
e o
Dol @
3 0k L4
S 60 1ok

K 5 100
ol =
00 |
<0

= = ——

RRRK
16 8 i)

)
oD

o
TT

M0

E

JIH AHESH3: 2

gli_
2AX

0
3 <+
B B

G0
w
s
<+
B

0.8

79.7
19.4
100.0

0.8

79.7
19.4
100.0

16

1911

1524
371

1
2
3

S0
o0 o
e o
Dol @
3 0k L4
S 60 1ok

K 5 100
ol =
00 |
<0

= = ——

RRRK
16 8 i)

)
oD

10/34



.
o

H

EENA AIE8sE4: TAD

all_4

]
]

o 80

4o
Rl
s
<+
i)l

© 0
o0 o
0 Nox
= TR

ok L

100.0 100.0

1911

SEMA AEsE6: FELAT

0151 a11.5
==

A
B

A
B

[
[

4o
Rl
s
<+
i)l

69.
28
1.
100.0

1.4

69.7
28.9
100.0

26

1911

1332
553

1
2
3

© 0
P00 o
0 Nox
= TR

ok W

ocCc
@ —

Kl

3

(6]
usl)

A3

SEMA AEsE6: =70

0I5] al1_6
2]

A
B

A
B

[
[

4o
Rl
s
<+
i)l

0 -~
N~ — —
O ™

0 -~
N~ — —
O ™

26

1911

1290
595

1
2
3

© 0
P00 o
0 Nox
= TR

ok W

100.0

100.0

FA0 £X

o

ot

SSMA ASSHT:

aqll_7

]
]

o 80

4o
Rl
s
<+
i)l

1.7

64.0
34.3
100.0

1.7

64.0
34.3
100.0

1223
655
33

1
2
3

© 0
o0 o
0 Nox
= TR

ok W

1911

HHOI2A &F

ql1_8
2IAMAH AHEB=SE8:

01E]
H9H]

A
B

A
B

[
[

4o
Rl
s
<+
i)l

36.2
59.5
4.3

36.2
59.5
4.3

692
1137
82

S0
P00 o
0= 0:|
DAl an
O ok L
3 60 Mok

100.0 100.0

1911

11/34



SOl ZAlH =&AL

ol & Al

gz

=
o

LICH

0K

Bl
i}
i
ol
=

o

el
..|_ M_EI
o [k
omnd
o 3o

o
<k <F
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

82.9
16.4
0.7

82.9
16.4
0.7

13

1911

1585
313

1
2
3

© 0
P o0 o
0 Nox
DOl AN

ok W

100.0

100.0

K

-

ol

A
o

el
N D
o [k
omnl
o 3o

o
<k <F
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

83.6
15.9
0.5

0.5

83.6
15.9
100.0

10

1911

1598
303

1
2
3

© 0
P00 o
P04 od
DAl an
O 0k LA
3 60 Mok

K &y 100

100.0

ol

=
D

A
o

el
@ O
o [k
omnl
o 3o

o
<k <F
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

S0
P00 o
P04 od
DAl an
O ok L
3 60 Mok

100.0 100.0

1911

o

el
~ O
o [k
omnl
o 3o

o
<k <F
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

0.4

87.5
12.1
100.0

0.4

87.5
12.1
100.0

8

1911

1672
231

1
2
3

S
o0 o
0 Nox
= TR

ok W

218 geol=

i

cls=6:

2_5
=

1
-

o ml

e

o
<F <k
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

15

1911

1483
413

1
2
3

* 0
o0 o
0 Nox
= 1=

ok L

100.0

100.0

12/34



<
X
D

Al
Jo

el
© i)
2 _#

5

o
<F <k
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

82.5
16.6
0.8
100.0

0.8

82.5
16.6
100.0

16

1911

1577
318

1
2
3

© 0
o0 o
0= Nox
Sl E

3 ok WH
o._ 00 __o_.

K
==
1=

oJ
iy

Al
Jo

BN
™ i)
2 _#

%%

o

3 <

Bl Bl

4o
Rl
s
<+
i)l

1.6

57.9
40.5
100.0

1.6

57.9
40.5
100.0

1107
773
31

1
2
3

© 0
P70 of
P04 od
DAl E
O 0k LA
ol o0 10t

1911

4o
Rl
s
<+
i)l

1.6

69.4
29.0
100.0

1.6

69.4
29.0
100.0

1326
555
30

1
2
3

]
P70 o%
P04 od
= (=1

5 ok LA
o._ i00 __o_.

1911

.

i
iof

o0

Al
Jo

el
» D
2 _#

%%

o

3 <

Bl Bl

4o
Rl
s
<+
i)l

© 0
o0 o
0= Nox
= (=1

3 ok WH
o._ i00 __o_.

100.0 100.0

1911

H

o

|.

S

off & Al

2IIE=Z

2 LICH

il

=ct

SIRIDNR K

| &

3

G0
w
=
<+
i)l

83.5
10.4
6.1

83.5
10.4
6.1

116

1911

1596
199

1
2
3

Nulin
| 5t o3
RN
0o
I
: ol ol
SOk WL
DS
Py IOk
|__oo
: a_ B
0
03 1l m_._
_Jl_

ol /@) a_

100.0

100.0

oD

13/34



s

—

o K0

o

o
<F <k
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

82.6
10.5
6.9
100.0

82.6
10.5
6.9
100.0

1578
201
132

1
2
3

Nuin
| 5158
HENEA]
oo
;A E
: ol oW
SOk LA
P S
Pl
muﬂ__oo
e
il
mM.__.__u._
==
ol ) )

1911

)
oD

4o
Rl
s
<+
i)l

1.0

64.5
34.5
100.0

1.0

64.5
34.5
100.0

20

1911

1232
659

1
2
3

Huin
| 5158
HENEA]
o
;A E
: ol oW
SOk LA
P S
Pl
muﬂ__oo
IIRE
il
mM.__.__u._
==
ol ) i)

)
oD

Al
o

HEALE O E

X

13_4
2 At &2l Xl4:

a

]
]

U0 &0
3 <+
Bl Bl

0
&

4o
Rl
s
<+
i)l

1.9

84.4
13.8
100.0

1.9

84.4
13.8
100.0

1612
263
36

1
2
3

Hu e
| 5158
AN
o
Al E
: ol oW
SOk LA
P S
Pl
muﬂ__oo
IIRE
il
mM.__.__u._
==
ol ) )

1911

)
oD

XA e GIEIZU

SALS| 22/01XI5:

3.5

—

o K0

e

o
<k <F
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

— M~ A
D O —
[<olaN]

—M~A

O N

23

1911

1320
568

1
2
3

Hu e
| 5158
AN
o
Al E
: ol oW
SOk LA
P S
Pl
muﬂ__oo
IIRE
il
mM.__.__u._
==
ol ) )

100.0

100.0

)
oD

P

—

o K0

e

o
<k <F
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

1056
822
33

1
2
3

N in
| 5158
HENEA]
o
;A E
: ol oW
SOk LA
P S
Pl
muﬂ__oo
e
il
mM.__.__u._
==
ol ) )

100.0 100.0

1911

)
oD

14/34



4o
Rl
s
<+
i)l

60.
38
1.
100.0

1.2

60.6
38.2
100.0

23

1911

1158
730

1
2
3

Nuin
| 5158
HENEA)
oo
;A E
: ol oW
SOk LA
Pi0 S
ot
: W;%
e
il
mM:_m+
==
ol ) )

)
oD

HAS] S2I01KI8: At

13_8

o K0

e

o
<k <F
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

58
40
1.
100.0

1.2

58.2
40.6
100.0

22

1911

1113
776

1
2
3

Huin
| 5158
HENEA)
o
;A E
: ol oW
SOk LA
P S
ot
: WW;%
IIRE
il
mM:_m+
==
ol ) i)

)
oD

il

el

S RFA DA ch oF

13_9
2 At &2l X9:

a

]
]

U0 &0
3 <+
Bl Bl

0
&

4o
Rl
s
<+
i)l

1.6

45.6
52.7
100.0

1.6

45.6
52.7
100.0

872
1008
31

Hu e
| 5158
HENEA)
o
Al E
: ol oW
SOk LA
P S
Pl
: WW;%
IIRE
il
mM:_m+
==
ol ) )

1911

)
oD

Ct

Xl A OF

ol

o 80

Bl Bl

fa{]
Rl
s
<+
i)l

1.1
33.3
28.8
17.7
9.0
100.0

1.1
33.3
28.8
17.7
9.0
100.0

213
636
551
339
172

— NS W0

KD :! DO
TR
)
Mzsof
7 i U0 W &
®J M T M RO

1911

7ol

15/34



N
=
(8
0
40
=
H
JC
o
rir
Qﬂ
0/
i
1
3

[w]

[B1=018] q14.2

(B ] IXZHMASI0 CHEE 2242 SEiGI S

Hegt 43 Hegt HEE HEE RS HAE
s R U 1 180 94 94
VIR QECH wovevvrvmvmeeenenenneaee e e e e e 2 832 435 435
EISE O D} weoeererrrrmvmemenennreseseeoeaee e e 3 485 o5 4 25 4
TIRICH cvvveeeenernreeee e e e e e 4 283 14.8 14.8
glF‘EF jgl:}, .............................................. 5 131 69 69

i)
X

1911 100.0 100.0

3. At et JHE0IA S HECH (el X9 JF O =0k OoFetth

(214018 q14.3
[0 2] B X2 M AL Off CH3t O 243: 01 8 XIS

Hag HY WAzt BE  HME 25 HME
@6—4 jgxl egl'l:}’ ....................................... 1 73 3.8 3.8
jgxl E%FE}, .............................................. 2 204 107 107
L:'_%Ol':l. .................................................. 3 637 333 333
ngl. ..................................................... 4 708 370 370
gIFJEI- ]%EF .............................................. 5 289 ‘]51 151

=R 1911 100.0  100.0

4. AS0| B2 M2 NZ2C0HH 22 HSS Worstt

[#12:018] q14_4

[B122] IAHAEI0I B8t 2214 AS D AIB

Hag HY WAzt BE  HUE 25 HME
@6—4 jgxl egl'l:}’ ....................................... 1 49 2.6 2.6
TIZIR| QUL ceveernrrvmmernerenmemmmiiiieeaeenniiennees ) 73 3.8 3.8
E’_%Oll:l’ .................................................. 3 226 118 118

jg El. ..................................................... 4 739 387 387
gIFJEI- ]%EF .............................................. 5 824 431 431

=R 1911 100.0  100.0

5. JbEt AFRIS0 s 2 FAIL ABIHISO S Mt 471 HE0ICH

(814018 q14.5

(212 2] IR HALEI0I BH8t 2 215: BI2 2ol

Hagt HY WAzt BE  HUE 25 HME
@6—4 jgxl egl'l:}’ ....................................... 1 85 4.4 4.4
jgxl E%FE}, .............................................. 2 373 195 195
L:'_%Ol':l. .................................................. 3 508 266 266
ngl. ..................................................... 4 615 322 322
gIFJEI- ]%EF .............................................. 5 330 173 173

=R 1911 100.0  100.0

16/34



(@]
04
pal
=2
x
rr
£
o
HI
m]
e
0z
=

[214012] q14_6

[B83] HRZRALSI O HEt oI 26 FXI5Het o

Mgt Y MAgt BT HHE S5 HME
@6—4 jgxl egl'l:}’ ....................................... ‘| 214 112 112
jgxl E%FE}, .............................................. 2 503 263 263
E’_%Oll:l’ .................................................. 3 422 221 221
ngl. ..................................................... 4 544 285 285
gIFJEI- ]%EF .............................................. 5 228 119 119
=] 1911 100.0  100.0

7. SEH #AS

ol

A=0122 Jfolol SEo et o & =5 UL

[#12:018] q14_7

[ a2] WABMASI 0l (48t ©/207: HOAKIRL FHER A

Mgt &Y Magt BT HUE |5 HME
@6—_{ jgxl egl-E}, ....................................... 1 199 10.4 10.4
jgxl E%FE}, .............................................. 2 424 22.2 22.2
E’_%Oll:l’ .................................................. 3 411 21.5 21.5
ngl. ..................................................... 4 746 39.0 39.0

~ DEI- 12 E}, .............................................. 5 131 6.9 6.9

=P 1911 100.0  100.0

8. IXOt LHGIX ROITIRE AL, 25, ZRE LT + AT

[#14-012] q14.8

[#1a2] FABMASI 0l (HEt 01218 X9 ASI 2B Z R LD

Mgt &Y Bagy HE  HUE |5 HME
@6—_{ jgxl egl-E}, ....................................... 1 236 12.3 12.3
jgxl E%FE}, .............................................. 2 636 33.3 33.3
E’_%Oll:l’ .................................................. 3 364 19.0 19.0
ngl. ..................................................... 4 571 299 29.9

~ DEI- jgt}, .............................................. 5 104 5.4 54
=P 1911 100.0  100.0

9. HXYNS ANNE Lo SEAES BAGHE 2001 EREHT

[#14:012] q14.9

[#1a2] FABMASI 0l (48t /209 IALTD SEA A

Hagt &Y Magt BT HUE |5 HME
@6—_{ jgxl egl-E}, ....................................... 1 53 2.8 2.8
jgxl E%FE}, .............................................. 2 101 53 53
E’_%Oll:l’ .................................................. 3 365 19.1 19.1

jg El. ..................................................... 4 858 44.9 44.9

~ DEI- 12 E}, .............................................. 5 534 27.9 27.9
=P 1911 100.0  100.0

17/34



10. EXH AL HIZ20 Z0ots e Bt&EXMoHAl &

[B1==018] q14_10

[H=EY] AXZNMASO st 22410 Al 2 &o

Hagt 43 Hagt HE HAE R|& HHE
@6—4 jgx| 85”?} ....................................... ‘| 285 149 149

B == N L I T T TR PRI 2 727 38.0 38.0
EEQ|CF vervrrrerrmremrerreeiei 3 616 32.2 32.2

I == I P R TR TP 4 211 11.0 11.0

P e = I T LR TR TR TP PP PP P PP R 5 72 3.8 3.8

=] 1911 100.0 100.0

11. A& 2 Ce 260 40| T 00k &Ch

[B1==018] g14_11

(B2 ] AXIZMALSI0l CHEF JA11: &0 ZHh

Hagt 43 Hagt HE HAME R|& HHE
@6—4 ]%Il 85”?} ....................................... ‘| 82 43 43

B == N L I T T TR PRI 2 414 21.7 21.7
EEQ|CF ververrerrmremrernriei 3 856 44.8 44.8

I == I P TR TR 4 430 22 5 22 5

P e = I T LR TE TR TP PP PP P PP R 5 129 6.8 6.8

=] 1911 100.0 100.0
=2 Lt JIS0 28 WEYLICH 2 =222 s 0 EAlol =&AL

1. U e AIEESI E0MA EX &l Hd2 2A40ICH

[B1==018] q15_1

(B Y] L0 DL CHE 2241 2R &)

Hagt 43 Hagt HE HAME R|& HHE
@6—4 jgx| 85”?} ....................................... ‘| 180 94 94

B == N L I T T T PRI 2 454 23.8 23.8
EEQ|CF ververrerrmremrerreieiei 3 422 22 1 22 1

o4 u ..................................................... 4 640 33.5 33.5

P e = I T LR TE TR TP PP PP P PP R 5 215 11.3 11.3
=] 1911 100.0 100.0

2. Lhe CIE AFZH0l LIS CH 251D 310 i)

[##~015] q15_2

[H4E9] 2 OFH0) THet 2/ 2A42: EHID 4l

Hagt 43 Hagt HE HEE RE HAE
@6—4 jgx| 85”?} ....................................... ‘| 120 63 63

B == N L I T T TR PRI 2 577 30.2 30.2
EEQ|CF ververrerrmremrerreieiei 3 693 36.3 36.3

I == T TR TR 4 445 23.3 23.3

P e = I T LR TE TR TP PP PP P PP R 5 76 4.0 4.0
=] 1911 100.0 100.0

18/34



[H2=0lE] q15_3

[HaEY] 20 DI st 2/ A3 852 JIEoA

Haygt 89 B =gk HIGC HAE S35 HME
@6—_{ jgxl egl-E}, ....................................... ‘| 190 99 99
j_gxl E%I-E}, .............................................. 2 709 371 371
L:l_%o“_j. .................................................. 3 548 287 287
]_g[l. ..................................................... 4 423 221 221

JSIDEI- j%l} .............................................. 5 41 21 2‘]

sHAl 1911 100.0 100.0

4. L TEO| BHEQC HedA=2 #ALD UCHH, HoH & == A= 8t 510 AT

[H01E] a15_4

(s8] L OIS0 (8t A4 FREX

Haygt 89 B =gk HIGC HAE S35 HME
@6—_{ jgxl egl-E}, ....................................... ‘| 27 1 4 14
j_gxl E%I-E}, .............................................. 2 94 49 49
L:l_%o“_j. .................................................. 3 502 263 263
]_g[l. ..................................................... 4 1056 553 553
JSIDEI- j%l} .............................................. 5 232 121 121

sHAl 1911 100.0 100.0

5. U= 04 A= &l &01J= A0l 2ESHCH

[H=2=0lE] q15_5

[Bl=Ad] 2 IS0 CHSH 21 235: SN AFD|

Haygt 89 B =gk HIGC HAE S35 HME
@6—_{ jgxl egl-E}, ....................................... ‘| 340 178 17 8
j_gxl E%I-E}, .............................................. 2 938 491 491
L:l_%o“_j. .................................................. 3 467 244 244
j_a_‘iEl. ..................................................... 4 146 76 76

X ot jaﬂ] .............................................. 5 20 10 1 O
sHAl 1911 100.0 100.0

6. L= TIE A= EolM 28 M J1=201 &C

[H2=0lE] q15_6

[Ha&] 20 JIE0 CHs 21 H6: 8

Haygt 89 B =gk HIGC HAE S35 HME
@6—_{ jgxl egl-E}, ....................................... ‘| 25 13 13
j_gxl E%I-E}, .............................................. 2 82 43 43
L:l_%o“_j. .................................................. 3 479 251 251

134 El. ..................................................... 4 1007 52 7 52 7

X ot jaﬂ] .............................................. 5 318 166 166
sHAl 1911 100.0 100.0

19/34



\‘
C
rr
r
[ml
i
>
o
nin
[
Y]
02
Qj
rr
0
Otk
2
>
o
Ql
rr
sy
(=}
=
[=)
$0
Q

[H#~01S] q15_7

[B8 9] 2t OFS0) OHH A7 ZYate

et €9 Mgt Ek HUE =& HUE
& H jgx| L I S R TR TR 1 45 2.4 2.4
jgxl E%FE}, .............................................. 2 204 10.7 10.7
L:l_%o“_j. .................................................. 3 694 36.3 36.3

jg El. ..................................................... 4 803 42.0 42 .0
gIDEI- ]%EF .............................................. 5 165 86 86

i)
X
[Co]

100.0 100.0

[B1=018] q15_8

[BIEY] L0 OIS0 CHEE 2948 MUY

Hagt 43 Hagt HE HAME R|& HHE
7&{6—4 j%x| <L3§F|:F ....................................... ‘| 21 11 11

B == N L I T T TR PRI 2 175 9.2 9.2
EEQ|CF ververrerrmremrereeniei 3 501 26.2 26.2

o4 u ..................................................... 4 996 521 521

Qb T) S} ceverrnreeneemnnmenieiniiii e 5 218 11.4 11.4
=] 1911 100.0 100.0

9. L= Wt st S 2ol W 0l|Y 2 S|Mote 2RI S UL

[#H#~015] q15_9

(B4 09] 20 JHS0 CHE 2/ 2A9: T8t 54

Hagt 43 Hagt HE HAME R|& HHE
@6—4 jgx| 85”?} ....................................... ‘| 22 12 1 2

B == N L I T T TR PRI 2 122 6.4 6.4
EEQ|CF ververrerrmremrerreieiei 3 502 26.3 26.3
ja_-iu ..................................................... 4 1114 58.3 58.3

DSl L = N I T L P P PR 5 151 7.9 7.9

=] 1911 100.0 100.0

10. L= OHE Atg St U210 =506t

[B12=01&] a15_10

[Ha=EY] L0 IS0 st 2A10: B =54

Hagt 43 Hagt HE HAE R|& HHE
@6—4 jgx| 85”?} ....................................... ‘| 50 26 26

B == N L I T T TR PRI 2 439 23.0 23.0
EEQ|CF ververrerrmremrerreieiei 3 788 41 .2 41.2

I == T TR TR 4 495 25.9 25.9

P e = I T LR TE TR TP PP PP P PP R 5 139 7.3 7.3

i)
X

1911 100.0 100.0

20/34



s}
Kto
A

J

10

i

oA

Off CHst

4o
Rl
s
<+
i)l

KD : O
W o
)
Mzsol
7 i U0 W &
®J M T M RO

100.0 100.0

1911

7ol

olA12: 2

Off CHst

4o
Rl
s
<+
i)l

2.7
26.8
44.2
22.7

3.6

100.0

2.7
26.8
44.2
22.7

3.6

100.0

52
513
844
433

69

— NS W0

KD : O
W o
)
Mzsol
7 0 U0 W &
®J M T M RO

1911

7ol

| 16 | o

i)
ol

=

[m]

H

-

10
ol
0K
U
s}
0
Ok
J

-

fa{]
Rl
s
<+
i)l

NN A
W O M~ 0 —
— <
SV R NV
W O M~ 0 —
— < o

KD : O
W o
)
Mzsol
7 i U0 W &
®J M T M RO

100.0 100.0

1911

7ol

)
JU
ol

Kin
ol

o)
[

J

L

4o
Rl
s
<+
i)l

1.9
8.4

9.5
25.6
54.7

100.0

1.9
8.4

9.5
25.6
54.7

100.0

36
181
489

1045
160

— NS W0

KD : O
W o
)
Mzsof
7 i U0 W &
®J M T M RO

1911

7ol

21/34



w
O
rr
0
1z
=2

Q
S
il
el
K
"
mio
©
rr
[m]

[H==015] a16_3

(B T] o Me T EI3: EA

Hegt 43 Hegt HEE HEE RS HAE
s R U 1 50 56 °6
VIR QECH wovevvrvmvmeeenenenneaee e e e e e 2 404 21 1 21 1
EISE O D} weoeererrrrmvmemenennreseseeoeaee e e 3 690 36. 1 36. 1
TIRICH cvvveeeenernreeee e e e e e 4 640 335 335

T QF YA cvvvvrveeeenennnrereeei e et 5 127 6.6 6.6
A 1911 100.0 100.0

4. LDt RE L= AL 2 S I3 HEHK =0

[H=015]a16_4

(B ] ol ME DI EI4: AEY Bi5}

Hegt 43 Hagt HE HEE RS HAE
TS| D R| SELE coerrrrmmmmmmsmrsinnmanonoiiiininaens 1 33 17 17
VIR QECH wovevvrvmvmeeenennnreaee e e e e 2 173 9.1 9.1
EISE O [} weeeererrrrmrmemenennneseseeoeaee e e 3 467 24 4 24 4
TYZAC} weeeereeneenen e 4 1075 56.3 56.3

T QF YA cvvvvrveeeenennnrereeeeieiee et 5 163 85 8.5

A 1911 100.0 100.0

[812=015] q16_5

[HE2] o Ma XI5 NS

Hagt 43 Hagt HE HEE RS HUE
@6—4 jgx| QgEF ....................................... ‘| 62 32 32

B == N L I T T TR PRI 2 394 20.6 20.6
EEQ|CF ververrerrmremrerreieiei 3 633 33.1 33.1
ja_-iu ..................................................... 4 716 37.5 37.5
Qb T) S} ceverrnrreneennnmeneini i 5 106 55 55
=] 1911 100.0 100.0

6. Ll 22 1E [} R0 T =22 SASG

[812=015] q16_6

(&%) 4S8 NIITII6: a2

Hagt 43 Biggt HT HAME R|& HHE
@6—4 jgx| QgEF ....................................... ‘| 25 13 1 3

B == N L I T T TR PRI 2 169 8.8 8.8
EEQ|CF ververrerrmremrerreieiei 3 533 27.9 27.9

I == T TR TR 4 993 52.0 52.0
DSl L = N I T L P P PR 5 191 10.0 10.0
=] 1911 100.0 100.0

22/34



\‘
[
rnr
0
o
-
[
ol
S

Ny
2
O
HI
ol
x
Joo
o
x
H0
[m)

[214018] q16_7

[Hag] o ME TDIIBIIT: PANE Y

B3t £ M4zt HIE HHAE 25 HME
@6—_{ jgxl egl-E}, ....................................... ‘| 84 44 44
jgxl E%FE}, .............................................. 2 5‘]0 267 267
E’_%Oll:l’ .................................................. 3 73‘] 383 383

jg El. ..................................................... 4 494 259 259
gIDEI- jgt}, .............................................. 5 92 48 48
2t 1911 100.0  100.0

[H=+018] q16_8

[HEAEY] QME XD HIIS8: QAL

Hagt 49 Mgt HE HME $S& HHAE
TG D2 K| QUL revrrerrerrerrremernrenereereereeeenn 1 158 8.3 8.3
TIEAR| QUL crvvrrvrremrernrenernere et ere et ietneeneennes ) 651 34 .1 341
EDEE O [F crrrreerrerrerrmensennennennennneniiennes 3 596 31.2 31.2

I = P 4 423 290 1 20 4

L == PP 5 83 4.3 4.3

2gl 1911 100.0 100.0

[#H#=~015] q17_1

[Ba0] AME RDIZIH: EX AA

Mgt €9 Mgt Ek HUE =S HUE
@6—4 jgxl egl'l:}’ ....................................... 1 90 4.7 4.7
jgxl E%FE}, .............................................. 2 391 20.5 20.5
L:l_%o“_j. .................................................. 3 531 27.8 27.8

o4 El. ..................................................... 4 720 37.7 37.7
JéIDEI- ]%EF .............................................. 5 179 9.4 9.4
2| 1911 100.0 100.0

[B1:012] g17_2

[HaA0H] AlME TID|EI2: AALS THE

Haygt 89 B =gk HIGC HAE S35 HME
@6—4 jgx| 95”?} ....................................... ‘| 135 71 71
j_gx| E%FEF .............................................. 2 779 40 8 40 8
E’_%O|E|’ .................................................. 3 601 31 4 31 4
j_a-lu. ..................................................... 4 338 17 7 17 7

X Ok j_a-IEF .............................................. 5 58 30 30

8HA 1911 100.0 100.0

23/34



3. L= SAS 0E M, YD A= QEIBLHE ME2 R2IE ATt

[H2=01E] q17_3

[BiAE] AME TIDIEIIS: M2 Q21 AT

Haygt 89 B =gk HIGC HAE S35 HME
@6—4 1%I| QgEF ....................................... 1 95 50 50
j_gx| E%I-EF .............................................. 2 589 308 308
L:'_%OH_—J' .................................................. 3 724 379 379
1%5} ..................................................... 4 418 219 219
EDE" j%f} .............................................. 5 85 44 44
8HA 1911 100.0 100.0

4. L= BE X3 Il S 3 SAES F0F2HCH

[H2=01E] q17_4

(B ] AlME XD EHIM: SHE2SAE

Haygt 89 B =gk HIGC HAE S35 HME
@6—4 j%ll ggEF ....................................... ‘| 35 18 18
j_gx| E%I-EF .............................................. 2 205 107 107
L:'_%OH_—J' .................................................. 3 521 273 273

jg [:|. ..................................................... 4 1031 540 540

X~ FJEF 12 EF .............................................. 5 119 62 62
8HA 1911 100.0 100.0

[H2=01E] q17_5

[HaA0H] AlME THD|EIL5: QD Q2|

Haygt 89 B =gk HIGC HAE S35 HME
@6—4 j%l' QgEF ....................................... ‘| 190 99 99
j.gI' E%I-EF .............................................. 2 907 475 475
E’_%OH_—J' .................................................. 3 506 265 265
jgu. ..................................................... 4 271 142 142

X ot J‘EEF .............................................. 5 37 19 19

8HA 1911 100.0 100.0

6. LI= AIAIE & [ 24! QFE0H= 201U O AS0IAMe ZES o Q@i JIAEHT
[H2=01E] q17_6

[BA0] AlME XD EOM6: Ot 29D

Haygt 89 B =gk HIGC HAE S35 HME
@6—4 j%l' QgEF ....................................... ‘| 74 39 39
j.gI' E%I-EF .............................................. 2 463 242 242
E’_%OH_—J' .................................................. 3 610 319 319

jg [:|. ..................................................... 4 673 352 352

X~ FJEI- 12 EF .............................................. 5 91 48 48

8HA 1911 100.0 100.0

24/34



| wl wl wl
g g B Ed
H|lo—<tNno o H|I~Nanmoo o H|luo—-—<~o o H |l omo o
g |[CcQoooa O o (O - s O o [P 9 o [—To20st O
O
w w = w w
Z |-t vo o Z[~NNmoo o = 7 |[we—-—vo o Z (NS oo o
= | OO OO O = o —Aa g O <1 = | OO~ —0 O = | oo gT o
= mm— o = SKesRes) o Kk = — ol < o = —90 - &
B
o <
o — © O™ o — < 0o o = MON— O —moA o
= 2 2 2 =2 2
ki . . 3+ . "
nd nd RO ng nd
04_E Fl-umswo Fl-umswo [y Fl-umswo ) Fl-umswo
A i - i 5 i i) i
__rw i) u r
o G} o - :
= H or W _ Ol :
<r B A o Ml i ﬂx N :
rJ m = oS D o Fo :
= 0J ™ = e KD W.ll, ~J m
= < R <t ST 0 [0 K :
oA & w D a Bz o o :
< = ~J o M o o ol o :
ol e < ik = < ik ) ik :
m n = n o n - N :
0o T K moL K oo
Do~ = L = oD~ - = o -
=0 ) 10 7_ =0 ) = o 8_ =0 ) m 8_ =0 )
O < T O < o | _ O T = O T
N ——|®|ro: O N —=|®|rT: D 0N S —~—=|B|RD: D of ——|®m|rT: O
N MOB0 N (s N W0B0 | w8 o Kb 20 U030 Zu |a0gs o5 i Al KD W03 = (o8 5 o
po2ds|Mzsal po2ds|Tzsal o W ¥ w (M=ol po2ds|Tzsal
- gl (Tuwomo = - gl (Tuwomo = w =2 gl = - gyl (Tuwomo =
N ZZ| B [RONHAR @ o ZZ|®[RAOHMAR @ - ZXI®ROndr @ | & ZZ|®|[RAOHAR o

25/34




S0l =t

ol & Ot

KD

Bt

<
oJ
Rr
K0
ur

J

iy
KD

0|
oll
<

oJ
Rr

Kl
J

L

4o
Rl
s
<+
i)l

KD : O
W o
)
Mzsol
7 i U0 W &
®J M T M RO

100.0 100.0

1911

)
oD

4o
Rl
s
<+
i)l

— Q¥ ©
M O MM~’AN O
—_ <t —
M O MM~MAN O
—_ Al <t —
D0 —— A
OO Mm— O
™m0 00 AN

KD : O
W o
)
Mzsol
7 0 U0 W &
®J M T M RO

100.0 100.0

1911

7ol

Y]

T
o

ioll

ol
KD

J

L

tor JIsd #Held

o

)

A

4o
Rl
s
<+
i)l

KD : O
W
)
Mzsof
7 i U0 W &
®J M T M RO

100.0 100.0

1911

7ol

4o
Rl
s
<+
i)l

KD : O
W o
)
Mzsol
7 0 U0 W &
®J M T M RO

100.0 100.0

1911

7ol

26/34



N
O
rr
08
b
=2
o
o
njo
i
0z
fn
%
[N
a

[B14018] g18_7

[HadY] =M FIIEIL7: XD BE

Haygt 89 B =gk HIGC HAE S35 HME
@6—4 jgx| QgEF ..................................... ‘| 117 61 61
]_gx| E%!-EF ............................................ 2 432 226 226
E’_%O|E|’ ................................................ 3 674 353 353

]_g [:|. ................................................... 4 562 294 294
JélDEI» j%f} ............................................ 5 126 66 66

8HA 1911 100.0 100.0

8. Li= TOto JIRE HIXISIHU BASH=E A2 S50 2 AXMNAM 5t=2 &Lt
[814015] g18_8

[BiaaT] M8 XD TOI8: el HElA

Haygt 89 B =gk HIGC HAE S35 HME
@6—4 jgx| QgEF ..................................... ‘| 69 36 36
]_gx| E%!-EF ............................................ 2 507 265 265
E’_%O|E|’ ................................................ 3 550 288 288

]_g [:|. ................................................... 4 625 327 327
JélDEI» j%f} ............................................ 5 160 84 84
8HA 1911 100.0 100.0
CI2S2 OIS0 245 LHRULICH 2 S2d2 HEE S0 A =AAIQ

1. Ue 258 [, JIsstH Ch2 AF2t D 20| 8l 0 8tCt

[B12=012] q19_1

[BHSAY]) OIS DB : 2SS

Haygt 89 B =gk HIGC HAE S35 HME
@6—4 jgx| QgEF ..................................... ‘| 73 38 38
]_gx| E%!-[:F ............................................ 2 366 192 192
E’_%O|E|’ ................................................ 3 500 262 262
]_g [:|. ................................................... 4 851 445 445
JélDEI» j%f} ............................................ 5 121 63 63
8HA 1911 100.0 100.0

2. Ll= 520 =2 5JI20=E UM 223 BEUWE A2 o £0t6HL

[B14018] g19_2

[BSAY] IS IIDEII2: Y Q=

Haygt 89 B =gk HIGC HAE S35 HME
@6—4 jgx| QgEF ..................................... ‘| 116 61 61
]_gx| E%!-[:F ............................................ 2 515 269 269
E’_%O|E|’ ................................................ 3 587 307 307
]_g [:|. ................................................... 4 560 293 293

X~ DEI~ 12 EF ............................................ 5 133 70 70
8HA 1911 100.0 100.0

27/34



3. UM RSEH e JI510t FOHXS 2D s R0 M5 22= 20| Ot A0
[#14015] q19_3

[ e] OIS RDIEIIS: MRS R Of 3

Mgt Y M4zt HIE HHAE 25 HME
@6—_{ jgxl egl-E}, ....................................... ‘| 3‘] ‘]6 ‘]6
jgxl E%FE}, .............................................. 2 172 90 90
E’_%Oll:l’ .................................................. 3 324 ‘]70 ‘]70

jg El. ..................................................... 4 886 464 464
gIDEI- j%t}, .............................................. 5 498 261 261

=] 1911 100.0  100.0

[H==018] q19_4

(BT ] Hote T8I 32 AEY

Hegt &9 Hagt  gs HUE R8s HUE
TG D2 K| QUL revrrerrerrerrremernrenereereereeeenn 1 50 26 26
TIEAR| QUL crvvrrvrremrernrenernere et ere et ietneeneennes ) 206 15.5 15.5
EDEE O [F crrrreerrerrerrmensennennennennneniiennes 3 444 232 2390

I = P 4 922 48.2 48.2
L == PP 5 199 10.4 10.4
gl 1911 100.0 100.0

5. Lt s &€ 32, JANsE SIJIE0=E e 202 20 SAleH

[H==015] q19.5

[(H=EF] GO XOIEOE5: (& 20|

Hegt &9 Hagt  gs HUE R8s HUE
TS D2 K| QUL rvvrrvrrerrrerrrnernrrnereereereaeenn 1 78 4.1 4.1

I = N I T T ) 652 341 341

EDEE Q[ cervrreerrerrerrmennennennennmnnniiieennes 3 614 32 1 32.

= P 4 481 25 2 2590

F L == I T 5 86 4.5 4.5
gl 1911 100.0 100.0

6. GItLL M E &2 M, A

o
ol

LSO =22 &M ot=Liot 4 S Kot

[B12=015] q19_6

(BT ] Hotde XDIEI6: dld SEL MHEU

Hegt &3 Hegt HEE HUE Rs HUIE
TS| D R| SELE coerrrrmnmmmmsmrisinnmamononiiininaes 1 53 58 o)
VIR QECH wovevvrvmvmeeenerenneaee e e e e e 2 348 18.2 18.2
L:'_%Oll:l. .................................................. 3 555 29.0 29.0

ja‘l El. ..................................................... 4 760 39.8 39.8

X ot ja“ E}. .............................................. 5 195 10.2 10.2
A 1911 100.0 100.0

28/34



\‘
i
rr
=)
M
i

SUWII &0l H&S 2ot M= BOICH

[214018] q19_7

[ ] OIOHYE RDIBIIT7: OI b &

B3t £ MAgt HE  HHE S5 HME
@6—4 jgxl egl'l:}’ ....................................... 1 56 2.9 29
jgxl E%FE}, .............................................. 2 380 199 199
L:'_%Ol':l. .................................................. 3 750 392 392

jg El. ..................................................... 4 587 307 307
gIFJEI- ]%EF .............................................. 5 138 72 72
2t 1911 100.0  100.0

[H2:012] q19.8
[B12a0] OIJFAIE RIDIHOIS: QAR Of 3

gt 8 Azt HE  HUE |5 HME
@6—_{ jgxl egl-E}, ....................................... ‘| 59 8‘] 3‘]
jgxl E%FE}, .............................................. 2 264 ‘]38 ‘]38
E’_%Oll:l’ .................................................. 3 425 222 222

1&_—1 El. ..................................................... 4 842 441 441

gIDEI- jgt}, .............................................. 5 32‘] ‘]68 ‘]68

& 1911 100.0  100.0

CHS = U510 201 JHE EQ6H0D M2ASHs U2 SHALIN? (DF M)
(#2012 ] g20_1

[Has0] 40 JIX| = SR80 A

gt 8 Azt HE  HUE |5 HME
%98|.I| E%l-[:|. ........................................... O 172 90 90
%98|.E|. .................................................. ‘| ‘]739 910 910

& 1911 100.0  100.0
[#2:012] g20_2

(s8] 40 X 5 ER8212: IHE #=

gt 8 Azt HE  HUE |5 HME
%98|.I| 9%-[1. ........................................... O 234 ‘]22 ‘]22
%98|.E|. .................................................. ‘| ‘]677 878 878

& 1911 100.0  100.0

29/34



<

oll

Al
Jo

Y
o)
O]
Kto
Ko
K
3_ m
o ol
o <R
1l 50

o
<F <k
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

37.6
62.4
100.0

37.6
62.4
100.0

718
1193

1911

0
1

7ol

o)

o <R
o 80

o W

3 <
Bl Bl

4o
Rl
s
<+
i)l

20.6
79.4
100.0

20.6
79.4
100.0

393

1518

0
1

1911

7ol

Mo
%0
Rr
ol

by
o)
O]
Kto
Kt
K
5__J
o ol
o <R
1l 50

o
<k <F
B B

fa{]
Rl
s
<+
i)l

52.6
47.4
100.0

52.6
47.4
100.0

1006
905

0
1

1911

7ol

A
%0
Rr
<J
RO

by
o)
O]
Kto
Kt
K
6__J
o ol
o <R
1l 50

o
<k <F
B B

fa{]
Rl
s
<+
i)l

53.5
46.5
100.0

53.5
46.5
100.0

1022
889

0
1

1911

7ol

fa{]
Rl
s
<+
i)l

30.8
69.2
100.0

30.8
69.2
100.0

588
1323

1911

0
1

7ol

3

A
i0)
(0
Kt
Ki0
K
oo__J
o of
o <R
10 50

o
<F <k
B B

fa{]
Rl
s
<+
i)l

1183
728

1911

0
1

100.0

100.0

7ol

30/34



o)

o <8
o 3o

o
<F <k
B B

4o
Rl
s
<+
i)l

53.2
46.8
100.0

53.2
46.8
100.0

895
1911

1016

0
1

o8

U
[[el/[e}

Ko Kt

7ol

fa{]
Rl
s
<+
i)l

345
1566

1911

0
1

100.0

100.0

7ol

fa{]
Rl
s
<+
i)l

1780 93.
131

0
1

100.0 100.0

1911

7ol

i

fa{]
Rl
s
<+
i)l

99.4
0.6
100.0

0.6
100.0

99.4

1900
11

0
1

1911

7ol

G0
w
=
<+
B

Q= QAN MNS— 0O ANQ
SO——10W®©OCAD W —

R —

100.0 100.0

1911

31/34



Fots 2O 108 & XA &0 XIZ2D LKA Y 21012+ A 2E5HA LI DH?
[H401E] g22
[HEAH]10ES 40 MY
A &Y HAg HE HHME S5 HME
0|._7'C_ [_H"ﬂ.?él Bj .......................................... ‘| 10 05 05
3(_% [_H"ﬂ.?él Bj .......................................... 2 46 24 2 4
I|§]_|. H|%§ 3d ....................................... 3 251 131 13 1
3(_% [_H)Hél Bj .......................................... 4 825 432 43 2
0|._7'C_ [_H)Hél Bj ........................................... 5 779 408 40 8
=] 1911 100.0 100.0
Aalol HE2 2AUYLIN?
[H4012] g23
[HaaY] 22X d4E
A &Y Hag HE HHME S5 HME
Lél-/g ........................................................ ‘| 1098 575 575
O:I/g ........................................................ 2 813 425 425
=] 1911 100.0 100.0

52 Lol OIS H Sl & LI

[ 2g] SEAAE

Hegt &9 Hagt  fs HUE R8s HUE
T M| emereereeeemm e et e e 11 1 0.1 0.1
1D M| e ereere e e e e 12 3 0.2 0.2
T8 M| e errere e e e e 13 4 0.2 0.2
TA M| e ereereeee e e e 14 12 0.6 0.6
TB M| e errereeee e e e e 15 16 0.8 0.8
1B M| enerrereeee e e et e 16 29 1.5 1.5
17 M| e ereere oo e e 17 75 3.9 3.9
T8 M| v vrrereeee e et et e 18 186 9.7 9.7
1 Ml e ereere e e e e 19 54 28 28
D) M veerereermmennereaee it et e e 20 30 1.6 1.6
D Heveereeeen e e e e 21 18 0.9 0.9
L | R TR PP P 27 1.4 1.4
DB [ eeereeernnennere e e e 23 44 23 23
DA Heveerereermmennere e e e e 24 50 26 26
DE [ eveereeernmennere et et e e o5 87 4.6 4.6
DB K veereeermmennere e e e e 26 76 4.0 4.0
D7 Kl eveereeermmennere et e o7 62 3.2 3.2
DB [ eeereeernnennere e et et e o8 69 3.6 36
DG Hveereeernneneeee e e e e ple] 27 1.4 1.4
B0 M| eeerreee e e e e 30 29 1.5 1.5
B M| eeerreee e e e e 31 18 0.9 0.9
3D K| eeerreee e e e e 32 17 0.9 0.9
38 M| eeerrere e e e e 33 19 1.0 1.0
BA M| e errere e e e e 34 28 1.5 1.5
35 K| eeerreee e e e e 35 114 6.0 6.0

32/34



36 }\-” ........................................................ 36 97 5‘] 5‘]
37 }\-” ........................................................ 37 96 50 50
38 }\-” ........................................................ 38 105 55 55
39 }\-” ........................................................ 39 85 44 44
40 }\-” ........................................................ 40 61 32 32
41 }\-” ........................................................ 41 57 30 30
42 }\-” ........................................................ 42 52 27 27
43 }\-” ........................................................ 43 56 29 29
44 }\-” ........................................................ 44 40 2‘] 2‘]
45 }\-” ........................................................ 45 36 19 19
46 }\-” ........................................................ 46 20 10 10
47 }\-” ........................................................ 47 30 16 16
48 }\-” ........................................................ 48 24 13 13
49 }\-” ........................................................ 49 22 12 12
50 }\-” ........................................................ 50 14 07 07
51 }\-” ........................................................ 51 7 04 04
52 }\-” ........................................................ 52 4 02 02
54 }\-” ........................................................ 54 1 O‘] O‘]
55 }\-” ........................................................ 55 2 O‘] O‘]
56 }\-” ........................................................ 56 2 O‘] O‘]
58 }\-” ........................................................ 58 1 O‘] O‘]
_l?_%l:l- ..................................................... 999 4 02 02
gHAl 1911 100.0 100.0
HOHA M HF=0tAl= X2 HCILLID?

[H2=012] g25

[H2EH] HFXYE

Haygt 89 B =gk HIGC HAE S35 HME
EHEA' ..................................................... ‘| 1134 593 593
%iE}d .................................................. 2 649 340 340
EEl—_Crll ..................................................... 3 128 67 67
sHAl 1911 100.0 100.0
Hotel &EE2 HEAH S LD

[H2=012] g26

[H-EY] SEX &

Haygt 89 B =gk HIGC HAE S35 HME
3%0|6|. .................................................. ‘| 12 06 06
%% ........................................................ 2 198 104 104
]__g_ ........................................................ 3 487 255 255
EHXH ........................................................ 4 285 149 149
EHZES ........................................................ 5 819 429 429
sraE 6 110 5.8 5.8
sHAl 1911 100.0 100.0

33/34



| 27 |

| 28 |

[#015] g27

[HasE] SEX MY

Hagt 43 Hagt HE HEE RS HAE
RCIETESET 1 15 0.8 0.8
EI_E_J_C! ................................................ 2 334 175 175
}\l._C'l_g_ |.I|. .......................................... 3 361 189 189
}\-“:Hi _g_}\},xr ...................................... 4 87 46 46
EDH%‘/\I’I" .......................................... 5 31 16 16
jlgg}d.xl. .......................................... 6 93 49 49
ko:al (og] —76:—}\|'I}’ ................................... 7 3 02 02
= . L PRI 8 9 0.5 0.5
Il.% X},%& ......................................... 9 158 83 83
§|I-}\CH‘ ................................................... ‘|O 552 289 289
_'x__:'l_ ................................................... ‘| 1 214 1 1 2 1 1 2
_l?_& ................................................... 12 54 28 28
=] 1911 100.0 100.0
HYO FHA IHas2 e EES ALY

[H==018] 028

(B4 ] 83 IIRAS

Hagt 43 Hagt HE HEE RE HUE
1009_}% []|CI‘_}— ....................................... ‘| 195 102 102
100_1500‘_}% |:||l|:l_|- ................................. 2 270 141 141
150_2000‘_}% |:||l|:l_|- ................................ 3 348 182 182
200_3000‘_}% |:||l|:l_|- ................................ 4 585 306 306
300_5000‘_}% |:||l|:l_|- ................................ 5 421 220 220
5009_}% O|/$|' ....................................... 6 92 48 48
=] 1911 100.0 100.0

34/34



